
Z A P I S N I K 

 

6. sjednice Uprave Saveza izviđača Hrvatske održane 15. i 16. rujna 2007. godine s početkom u 10 sati u 
Mrkoplju, u Planinarskom domu «Škola mira». 

 
Ad 1. Utvrđivanje kvoruma i izbor zapisničara – Načelnik Saveza Edi Perić otvorio je 6. sjednicu i 
konstatirao da je od 11 članova Uprave sjednici nazočno 8, i to: Edi Perić, Marijan Rešetić, Bojan Smode, 
Petra Bušić, Koraljka Cvitanić, Hrvoje Mikić, Saša Arsić, Mihaela Rubeša.   
 
Sanja Kvaternik-Hren najavila je svoj dolazak tijekom sjednice.  
 
Damir Donelli i Nenad Matošević opravdali su svoj izostanak. 
 
Konstatirano je da Uprava ima potreban kvorum za pravovaljano održavanje sjednice i odlučivanje.  
 
Za zapisničara je određen Saša Arsić (jednoglasno). 
 
Načelnik Perić predložio je dopunu predloženoga dnevnoga reda tako da se u prvoj točki izvrši dopuna 
tekstom «i dnevnoga reda», što je jednoglasno prihvaćeno. Utvrđen je slijedeći dnevni red. 

 
 
1. Utvrđivanje kvoruma, zapisničara i dnevnoga reda 
2. Izvršenje dosadašnjih zadataka-informacije po resorima  
3. Provedba 100-godišnjice  
4. Provedba Akcijskog plana Uprave 
5. Akcijski plan Uprave za razdoblje od 30.09.2007. – 30.09. 2008. godine 
6. Rasprava o kretanjima u SIH-u (program ili rekreacija) i određivanje prioriteta u daljnjem radu 
7. 9. smotra SIH-a  
8. Izvještaj i analiza državnih izviđačkih natjecanja  
9. Analiza višednevnih aktivnosti 
10. Informacija o organizatorima državnih akcija 
11. Izvještaj i analiza Zborovanja 
12. Obrazovna ustanova i turistička agencija – informacije 
13. Izvještaj sa Šumske škole i načelni prijedlog za iduću godinu 
14. Izvještaj s Jamboree-ja 
15. Raspodjela opreme udrugama – ključ za raspodjelu 
16. Izbor najpovoljnijeg ponuđača za tisak «Javora» 
17. Cjeloljetni kampovi 
18. Odluke 
19. Inicijative i prijedlozi 

 
 

 
Ad 2. Izvršenje dosadašnjih zadataka-informacije po resorima  

 
Izvještaji načelnika se nalaze u prilogu Zapisnika, a na samoj sjednici su dodatno izvijestili o sljedećem: 
 
Načelnica za naobrazbu – nije bilo dodatnog  izvješćivanja 
Načelnica za program – Program „Nacionalni parkovi“ koji je u pripremi i koji će izvesti netko iz članova       
                                  njenog tima 
- stigao je prijedlog o promjeni koncepcije pripreme i izvođenja akcije „Betlehemsko svjetlo“ od strane 

Igora Hercega-Igija, na koji je ona još dodala svoje prijedloge i sugestije. Odlučeno je da u 
koordinaciji Načelnika Petra Bušić, Mikić Hrvoje, Koraljka Cvitanić i Mihaela Rubeša završe i predlože 
novu koncepciju akcije  



- Petra je predložila proširenje svog tima na 10 ljudi, oko čega se povela kratka rasprava. Zaključeno 
je da će Petra sastaviti predloženi popis ljudi prema zaduženjima i poslovima u timu koji joj trebaju, 
te će sa Načelnikom Edijem raspraviti daljnje korake  

Načelnik za akcije  -  nije izvjestio o obavljenim zadacima preko ljeta 
-održan je sastanak sa kontrolorima višednevnih aktivnosti-Tudor Marin nije još podnio svoje izvješće o 
kontroliranim aktivnostima 
-Rešetić bi htio dopuniti izvješće sa informacijom kako su uspješno izvedeni Protupožarni kampovi, te da 
je po prvi put izvršena kontrola višednevnih aktivnosti od strane državnih inspektora  
Načelnica za međunarodnu suradnju – nije bilo dodatnog  izvješćivanja 
Načelnik za podržavajuće strategije - nije bilo dodatnog  izvješćivanja 

Načelnik za Strateško upravljanje – Marjan Rešetić predlaže da se pored članova Uprave koji su navedeni 

u sugestiji, uključe i članovi Vijeća koji su već učestvovali u izradi Strateškog plana, kako i oni koji su 

direktno zainteresirani  

Načelnik za istraživanje, unaprjeđenje organizacije i projekte – nije bilo dodatnog  izvješćivanja 
Načelnik za informiranje – instalirani su novi kompjuteri u Uredu SIH-a, upravo se traži najbolji izvođač za 

instaliranje programa i WEB stranica SIH-a 

Načelnica za odnose s javnošću - nije bilo dodatnog  izvješćivanja 

Načelnik za financije – naplaćena su sva potraživanja, osim sa obrtom ADRI gdje je obzirom na okolnost 

obostranih prigovora potrebno razriješiti postojeće stanje i dogovoriti buduću suradnju.  

-proveden zaključak Vijeća o financiranju Šumske škole, potrošeno  manje od odobrenog iznosa, moguće 

je dio iznosa usmjeriti na Susrete odraslih voditelja   

- završavaju se izvještaji po projektima i programima, riješene su ili je pri kraju «pravdanje» pojedinih 

stavki (usklađenje specifikacija, određeni troškovi financiraju se iz više izvora).   

- oprema Saveza ( u zakonskom smislu !) razlučeno knjigovodstveno i stvarno stanje. popisana (sa 1.10. 

se redovno osigurava). 

Načelnik Saveza – izvjestio je o osnivanju i obilasku novih udruga i udruga u osnivanju (Knin, Našice, 

Čačinci, Pazin, Lučko, Metković, Slatina i Raša, od kojih su Raša i Knin imale i svoje članove na Šumskoj 

školi, a iz Slatine su bili na jednodnevnom predavanju) 

- poslane su brisovnice u 5 izviđačkih udruga zbog neispunjavanja uvjeta za registraciju, te na još 5 

udruga upozorenja o neispunjavanju uvjeta i roku izvršenja 

- održan je razgovor u Općini Vojnić u svezi podrške i dobivanja na korištenje Planinarskog doma 

Petrova gora, nakon čega je i službeno poslano pismo namjere. Upoznalo se i razgovaralo sa 

doministrom Ministarstva kulture, na istu temu podrške i dobivanja doma, jer je na popisu zaštićenih 

kulturnih dobara 

- razgovarano je u Koprivnici sa vodstvom i članovima udruge „Bijeli Javor“ oko određenih problema na 

logorovanju, o čemu će podnijeti iscrpno izvješće  

 

Ad 3. Provedba 100 godišnjice 
 
-akcija „Jednom izviđač, uvijek izviđač“ starta sa izradom iskaznica i formularima za popunu koji će prvu 
prezentaciju imati na Susretu odraslih voditelja. 
Ostale aktivnosti teku prema planu. Ponovo je naglasio problem vremenskog tjesnaca u kojem se donosio 
program proslave, a iz razloga što cjelovitog programa nije bilo u trenutku preuzimanja dužnosti. Zbog 
toga se aktivnosti ne izvode na razini kvalitete koja bi trebala biti, jer se nije mogla ostvariti niti kvalitetna 
priprema. 
Osmišljavanje putujuće izložbe je u tijeku. 
 
 
 
 



Ad 4. Provedba Akcijskog plana Uprave 
 
Izvještaji načelnika se nalaze u prilogu Zapisnika, a na samoj sjednici je zaključeno da će Načelnik Perić 
uz postojeće materijale sastaviti objedinjeni izvještaj za Vijeće. 
 
 
 
Ad 5. Akcijski plan Uprave za razdoblje od 30.09.2007. – 30.09. 2008. godine 
 
Prijedlozi načelnika se nalaze u prilogu Zapisnika, a na samoj sjednici je zaključeno da će Načelnik Edi 

Perić izraditi prijedlog objedinjenog akcijskog plana Uprave za razdoblje od 30.09.2007. – 30.09. 2008. 

godine i dostaviti Vijeću u pripremi 6. sjednice. Prethodno će poslati na potvrdu članovima Uprave. 

 
Ad 6. Rasprava o kretanjima u SIH-u (program ili rekreacija) i određivanje prioriteta u daljnjem 
radu 
 
Načelnik Saveza Edi Perić je izložio inicijativu o pokretanju nekoliko projekata koji bi redefinirali i 
poboljšali rad Saveza i udruga na provedbi programa, s glavnim naglaskom na rad s istraživačima, kao i 
početak organiziranog motivirajućeg rada sa patrolama izviđača i planinki. Nakon poduže rasprave, u kojoj 
su članovi Upravi zatražili dodatno vrijeme za promišljenje o ovoj inicijativi iza koje bi trebala stati cijela 
Uprava, zaključeno je da Načelnik izloži svoju inicijativu na 6. sjednici Vijeća 29.09. uz egzaktne 
pokazatelje i podatke o stanju u udrugama.   
 
Ad 7. 9. smotra SIH-a  
 
Uvodničar – Načelnik Perić je objasnio potrebe i predložio da sadašnja Uprava Saveza bude ujedno i 
okosnica Uprave 9. smotre SIH-a, što je jednoglasno prihvaćeno. Zadužuje se Načelnik da izradi prijedlog 
članova Uprave smotre s konkretnim zaduženjima i preciznim opisom poslova i zadataka u pripremi 
Smotre. 
 
Ad 8. Izvještaj i analiza državnih izviđačkih natjecanja  
 
Materijali i izvješća nisu pripremljena, te se ova točka odgađa za slijedeću sjednicu Uprave, a zadužuje se 
Načelnik Mikić da sastavi što detaljniju analizu kako bi se mogla pokrenuti kvalitetna rasprava o 
promjenama koje su neophodne u ovim aktivnostima. 
 
Ad 9. Analiza višednevnih aktivnosti 
 
Materijali i izvješća nisu pripremljena, te se ova točka odgađa za slijedeću sjednicu Uprave, a zadužuje se 
Načelnik Mikić da sastavi što detaljniju analizu kako bi se mogla pokrenuti kvalitetna rasprava o 
promjenama koje su neophodne u ovim aktivnostima. 
 
Ad 10. Informacija o organizatorima državnih akcija 
 
O pristiglim prijavama za organizatore kola Izviđačke lige u sezoni 2007/2008 izvijestio Načelnik Mikić. 
Zaključeno je kako će za sve ostale državne akcije organizirati pozivni natječaj za organizatore nakon 
usvajanja kalendara aktivnosti od strane Vijeća na svojoj sjednici 29.09.2007. godine.  
 
Ad 11. Izvještaj i analiza Zborovanja 
 
Izvještaj Zborovanja je Upravi usmeno prezentirao Marijan Rešetić, na temelju cjelokupne dokumentacije  
Zborovanja.   
 
Izrečene su slijedeće zamjerke Upave - za pojedine zamjerke dobivena su objašnjenja  :  
 

- Organizacija odvoza smeća nije bila uredna – postojalo je dnevno stalno dežurstvo i vozilo  
nadležnosti «Bundeka», njihov prioritet u subotu bio je «Flora-art» 



- WC-i nisu bili postavljeni u petak, nego u subotu rano u jutro, oko 6.30 h –  po prvobitnim 
prijavama nije planirano noćenje u petak na Bundeku, iznajmljivač WC-a nije izvršio promjenu 
postavljanja u petak poslije podne ( WC-i su na kraju ostali postavljeni do ponedjeljka). 

- wc-i su bili dosta udaljeni  od logora - zbog zabrane postavljanja na travi - mjesto na kojem su se 
nalazili bilo je najbliže dozvoljeno mjesto  

- Raspodjela hrane u petak uvečer nije bila uredna, a jedan od bitnih razloga leži u poštovanju 
prijava udruga, dok je slaba organiziranost bila evidentna. 

- Udruge nisu poštovale prijave, tj. u petak uvečer je pristigao puno veći broj članova od prethodno 
prijavljenih, što je uzrokovalo i manjak hrane za večeru 

- Po kvaliteti prehrana je bila prilično jednolična , uglavnom peciva – nije bilo moguće pripremanje 
hrane na samoj lokaciji Bundeka, dostavljana je moguća hrana, u subotu  kasni ručak/rana večera, 
što nije bilo pecivo. 

- Eventualne primjedbe na količinu hrane su neutemeljene jer je hrane dosta ostajalo. 
- Prihvat je bio loše organiziran 
- Informiranje prije akcije je bilo nedostatno i zakašnjelo – loše 
- Informiranje na samome događaju također je bilo loše. Osim lošeg odnosa organizatora, treba 

napomenuti zabranu postavljanja info-pulta na mjestu odakle je došla većina ekipa, a na traženje 
organizatora «Flora-art»-a, koji su pripremali okolno zemljište za svoju manifestaciju.  

- Organizatori su dobili samo 50 % od NAJAVLJENIH sredstava. Razlog nije poznat organizatoru 
- Voda nije bila na terenu uz šatore, a razlog je taj što je Bundek park  nije bilo dozvoljeno 

postavljanje crijeva, dežurnu cisternu nije odobrio dispečer vodovoda, na raspolaganju su bili 
redovni sanitarni čvorovi, a kod bine je cijelu subotu bio postavljen aparat za sokove koji su 
besplatno dijeljeni 

- Protokol je bio loše organiziran.  
- Stav udruga prema taksi je bio izuzetno loš, unatoč istoj početnoj cijeni kakva je prakticirana za 

službena natjecanja SIH-a. 
 
Dobre strane Zborovanja su sljedeće : 
 

- Logistika (šatori i bina) 
- Koncert i vatromet 
- Mogućnost posjeta drugih sadržaja u Zg (ZOO-vrt i Muzeji) 
- Organizator je u potpunosti ispoštovao satnicu 
- Izvrsna medijska popraćenost u odnosu na dosadašnju praksu 
- Humanitarna akcija 
- Letak i plakat 
- Zborovanje je održano unatoč zabrani koja je postavljena od strane nadležnih 4 (četiri) dana prije 

održavanja! 
- Programski dio 

 
Pored navedenog je zaključeno : 
 
Po pitanju staze za poletarce, zaključak je da 3.5 km zračne udaljenosti, što je najviše do 5 km stvarne 
duljine staze, prikladno za taj uzrast. To što su voditelji morali ići s članovima, samo je dodatna pozitivna 
dimenzija takvog pristupa. 
Za brđane je početna ponuda programa nedovoljna i loše kvalitete, zbog čega nije bilo interesa za rally i 
olimpijadu, dok je za humanitarnu aktivnost bilo dovoljno interesa. U buduće treba na ovakvim prigodama 
opet upriličiti program okupljanja starih izviđača. 
Koncert i vatromet koštaju kao i prehrana, uz napomenu da je za ugošćavanje uzvanika na tako visokim 
državnim dužnostima u svakome slučaju potrebna ovakva bina! 
 
S obzirom na sve navedeno, zaključci Uprave su slijedeći : 
 

- Zborovanje bi trebalo održavati u sredinama gdje će to biti prvorazredni događaj, dočim je to u 
Zagrebu u to doba bio tek trećerazredni događaj. 

- Interesi sudionika su zadovoljeni – prvenstveno ciljanih skupina (poletarci i pčelice, te izviđači i 
planinke) 

- Odnos udruga prema zborovanju je GENERALNO neodgovoran – od ukupno 54 udruge-sudionice 
samo 2 (dvije) su TOČNO prijavile svoje sudjelovanje i sudionike. 



- Financijska slika je za organizatore izrazito nepovoljna. Pod ovim uvjetima Zborovanje se 
financijski ne isplati raditi. Načelna kotizacija po predprijavama do 31.03. trebala bi biti 100.00 kn 

- Zborovanje nam kao akcija treba! 
- Ocjena segmenata : Logistika ukupna – 2, Program – 4, PR – 5, Subjektivni doživljaj sudionika – 

3, Odnos udruga – 2, Društvena valorizacija izviđača – 4 ! 
- Marijan Rešetić i Hrvoje Mikić trebaju dostaviti objedinjeni pisani izvještaj do 20.09.2007. 
- Zahvaljujemo SIZ-u na prihvaćanju i održanoj akciji! S obzirom da je SIZ organizirao i programski 

dio u Krapini, te u Bistri, ova zahvala je potpuno utemeljena! 
     

 
Ad 12. Obrazovna ustanova i turistička agencija – informacije 
 
Uvodničar Marijan Rešetić objasnio je kako će osnivanje turističke agencije ići najvjerovatnije tek krajem 
godine, zbog financijskih opterećenja u kojima je trenutno Savez, a vezano je za preustroj rada Ureda i 
Saveza u cijelosti. Što se tiče osnivanja ustanove, realno je očekivati završetak projekta tek u 2009. 
godini kao završetak cjelokupnog posla kroz stvaranje kataloga znanja, stvaranja i kreiranja nastavnih 
planova i pratećih dokumenata. 
 
 
Načelnica za naobrazbu Sanja Kvaternik-Hren pristigla je na sjednicu u 11.30 h 
 
 
Ad 13. Izvještaj sa Šumske škole i načelni prijedlog za iduću godinu 
 
Izvještaj pripremio i prezentirao na sjednici Uprave Zlatan Katić, Starješina Šumske škole. 
Uprava je jednoglasno prihvatila Izvještaj koji se nalazi u prilogu Zapisnika i razriješila Upravu Šumske 
škole, uz opću zahvalu i pohvale timu koji je pripremio i izveo Šumsku školu. 
Zaključeno je kako će se planirane takse naplatiti u skladu sa raspisom aktivnosti-zadužuje se Načelnik 
Rešetić. 
 
Ad 14. Izvještaj s Jamboree-ja 
 
Pisani Izvještaj pripremila Uprava kontingenta i e-mailom dostavila članovima Uprave. U skladu s 
postignutim dogovorom naknadno će biti dostavljen konačni Financijski izvještaj Jamboree-a. 
Načelnik za mat.-fin. poslovanje, Rešetić, izvijestio je da je financijski izvještaj izrađen u grubim okvirima, 
da je generalno u pozitivi, da će biti završen do sjednice Vijeća, te da ćeo njemu Uprava biti izviještena. 
Uslijedila je diskusija po izvještaju. 
 
Pitanja koja su postavljena i upućuju se vodstvu kontingenta : 
 

- S obzirom da postoji saznanje da članovi JDT-a (Jamboree delivery team-a) iz Hrvatske mogu biti 
osobe pozvane od organizatora, po preporuci SIH-a, tko je iz našeg Saveza i po čijoj preporuci bio 
član JDT-a? 

- Tko je i čijom odlukom odlučivao o osobama u CST (contingent support team), te u kojem 
dokumentu piše ta odluka (predočiti dokument)?! 

- Zbog čega je Nacionalno primanje kasnilo 15 minuta? 
- Zbog čega je bilo potrebno «stati uz bok ostalima» i na nacionalno primanje utrošiti onoliko 

sredstava i materijala? 
- Što znači formulacija «niz manjih privatnih sponzorstava članovima kontingenta»? 
- Zašto u prikupljanju ponuda o opskrbljivaču opremom nije prikupljena ponuda službenog 

dobavljača SIH-a, Boška Franjića? 
- Tražimo objašnjenje načina nabavke opreme! 
- U kojoj točno emisiji i kada je održano gostovanje nakon Jamboree-ja? 
- Zbog čega i u koju svrhu se od članova kontingenta prikupljalo dodatna sredstva? 

     
Zamjerke koje se mogu izreći su : 

- Prve večeri po dolasku i smještaju vodstvo kontingenta nije obišlo članove 
- Odnos vodstva kontingenta prema članovima nije bio zadovoljavajući 



- Uređenje kampa je bilo loše. Sudionici nisu imali potrebne materijale, osim privatno 
donesenih, kako bi uredili svoje kampove – zastave i slično… 

- Oprema je bila katastrofalno loša : 
-     Hlače su bile prevelike 
-     Kape su bile većini premale 
-     Majice neatraktivne 
-     Na vjetrovkama su otpala slova 
-     Ruksaci kriminalno loši – odmah su se raspadali… 

 
Uprava SIH-a je izvještaj primila na znanje, te će ga usvojiti po pružanju odgovora i podnesenome 
financijskome izvještaju. 
 
Ad 15. Raspodjela opreme udrugama – ključ za raspodjelu 
 
Prihvaća se zahtjev Načelnika Uprave Šumske škole 2007. g.  za potrebama opreme za Šumsku škole, te 
je zaključeno da se ostatak opreme, nakon opremanja Šumske škole, raspodijeli udrugama. 
Načelnik ŠŠ je sastavio popis opreme prema zahtjevu Načelnika Saveza. 
Oprema je dobivena i uskladištena, potrebno je kompletno je pregledati i utvrditi činjenično i stvarno 
stanje opreme, za što će se odvojiti poseban iznos za honoriranje rada članova koji će u tom poslu 
sudjelovati. Zadužuje se Načelnik Rešetić za organiziranje i izvedbu posla, sa rokom izvršenja 01.11.2007. 
nakon čega će se utvrditi kriteriji za raspodjelu opreme udrugama. 
Ključ za raspodjelu opreme biti će procijenjena vrijednost pojedinih dijelova opreme, koja će se 
raspodijeljivati prema broju registriranih članova udruga do 28.02.2007. godine.   
 
 
Ad 16. Izbor najpovoljnijeg ponuđača za tisak «Javora» 
 
O pristiglim ponudama izvijestio Načelnik za financije. 
Traži da Uprava na ovakav način ne odlučuje o ponudama, jer se na taj način donose odluke štetne po 
Savez, predlaže da se direktnom pogodbom sa najboljim ponuđačem, a prema našim uvjetima i 
potrebama, na jednostavniji način dogovori posao tiskanja. Jednoglasno prihvaćeno. 
Načelnica za program je izvjestila da je dogovoren konačni oblik i materijal izrade (tvrde korice, spirala i 
dimenzije), te predlaže da se količine utvrde prema registracijama udruga, jer je priručnik planiran za 
vođe patrola i družina. 
Zaključeno je da se tiska 1000 primjeraka, do cijene od 70.000,00 kuna, te da pod takvim kondicijama 
tražimo ponuđače, zadužuje se Načelnik Rešetić za prikupljanje ponuda i zaključenje posla.  
 
Ad 17. Cjeloljetni kampovi 
 
Uvodničar Načelnik za podržavajuće strategije Smode smatra da se u cijeli posao mora uključiti više ljudi, 
gdje sebe vidi u kadrovskom i programskom dijelu, a ne rukovodećem, te da će kampovi zahtijevati veliki 
broj voditelja. 
Predlaže „pripremni kamp“ za nove izviđačke udruge i udruge koje ne mogu samostalno organizirati 
logorovanje. 
Načelnik Perić traži da se detaljno složi proračun kampa, sa voditeljem i točnim brojem izvršnih voditelja. 
Načelnik Rešetić napominje kako se mora utvrditi točan lokalitet kampa (morski ili šumski), uskladiti 
termine i lokalitet prema terminu i mjestu održavanja Šumske škole, te prema opremi Šumske škole koja 
će se koristiti i za potrebe kampa. 
Načelnica Kvaternik-Hren podsjeća da se mora voditi računa o standardima kampa prema današnjim 
zahtjevima raznih pravilnika i zakona, kao i očekivanja djece i mladeži (sanitarije, smještaj, kuhinja i 
ostalo). 
Zaključeno je da će Načelnik Smode napraviti elaborat o izvedbi kampova sastaviti do 01.11.2007. sa 
svojim timom i uz pomoć vanjskih suradnika i prezentirati ga članovima Uprave na razmatranje.   
 
 
 
 
 
 



Ad 18. Odluke 
 

• Odluka o imenovanju izvršnih organizatora kola Izviđačke lige u sezoni 2007/2008- 
dodatak- kako  je odlučeno o organizatorima prva III kola lige, prepravlja se na način da će 
se organizatora IV kola odrediti direktnom odlukom Načelnika za akcije 
Organizatori lige su OI 3. Maj - Rijeka, OI Siniša Pavković – Križ, OI Istra – Pula, prema 
priloženim ponudama.  

• Odlukom Uprave ovlašćuje se Načelnik za akcije da odmah po izglasavanju kalendara 
aktivnosti od strane Vijeća napravi pozivni natječaj za organizatore ostalih državnih akcija 

 
Ad 19. Inicijative i prijedlozi 
 

- Načelnik Perić odredit će članove Uprave koji će imati ključeve od SIH-a i popis predati Uredu 
- Uprava pokreće inicijativu za promjenama u normativnim aktima SIH-a, kako bi se uskladili sa 

zakonskim propisima, kao i Nacionalnom politikom djelovanja za mlade 
- Stalna humanitarna akcija – uslijed prošlih tragičnih zdravstvenih događaja koji su se dogodili 

članovima SIH-a, te razgovora koji su uslijedili nakon toga, Predsjednik Čelić je pokrenuo raspravu 
o potrebi razjašnjavanja stalne humanitarne pomoći od strane Saveza. Uprava Saveza predlaže 
Vijeću da sve inicijative i prijedloge za humanitarne akcije koji se upute Savezu, uputi Odboru za 
humatirno djelovanje Vijeća, koji će kvalitetne zahtjeve dati kao preporuku za izvođenje članovima 
i udrugama 

- Inicijativa OI „Jelen“ iz Zagreba o raskidu ugovora sa obrtom „ADRI“ – primljeno na znanje. Treba 
upoznati s time dobavljača opreme s kojim će se razgovarati o dosadašnjim i budućim odnosima. 

- Inicijativa Uprave kontigenta Jamboree-a da se financira sudjelovanje sudionika na I-spotu, kao i 
financiranje vikenda za Upravu kontigenta na kojem bi detaljno analizirali akciju, odbacuje se kao 
neutemeljena i neprihvatljiva. 

- Kalendar aktivnosti-inicijativa OI „Maksimir“ iz Zagreba o organiziranju posebne akcije za mlađe 
brđane – ne prihvaća se, akcija I-spot ostaje zajednička za istraživače i mlađe brđane. 

 
 
Sjednica je završena u 22:22  sati. 
 
Zapisnik vodio: 
Saša Arsić 

Načelnik Saveza: 
Edi Perić  

 


